



Prodej - Pozemky

číslo zakázky: 100213

Prodej pozemků pro bydlení, 4 902 m² - Moravská Třebová - Boršov

2 090 000 Kč
za nemovitost

56921, Boršov, Moravská Třebová

Celková plocha:	4 902 m ²	Druh pozemku:	pro bydlení
Doprava:	silnice; autobus	Komunikace:	asfaltová

POPIS NEMOVITOSTI: Hledáte místo, kde byste mohli vybudovat svůj vysněný domov? Chcete žít pár kroků od civilizace a současně být obklopeni přírodou? Uvítali byste soukromí zajištěné zelení na vlastním pozemku?

Pak už nemusíte hledat dál. Takové místo se totiž nachází v Boršově u Moravské Třebové.

Ve výhradním zastoupení majitelů vám nabízím výjimečný soubor 9 pozemků o celkové výměře 4.902 m², z nichž 3 pozemky jsou dle územního plánu v zastavitelné oblasti:

- zastavěná plocha a nádvoří o výměře 463 m²,
- zahrada o výměře 1.262 m²,
- trvalý travní porost o výměře 73 m².

Zbylé pozemky zajišťují díky vzrostlým stromům nejen dostatek soukromí, ale také prostor pro malá každodenní dobrodružství, která vytáhnou děti od tabletu ven na čerstvý vzduch.

Kromě rodin s dětmi jsou pozemky vhodné pro kohokoliv, kdo touží mít vlastní kousek země s duší hned za domem.

Klidnou povahu pozemků určuje také skutečnost, že od obecní komunikace jsou vzdáleny 65 metrů a odstíněny sousedním pozemkem. Pohodlně se k nim přitom dostanete po vlastní příjezdové cestě.

Na okraji pozemku je již vybudována funkční přípojka elektrické energie a přípojka vody. Plyn v Boršově není zaveden.

Boršov je klidným místem na pomezí Čech a Moravy. Formálně je veden jako místní část města Moravská Třebová, kde najdete veškerou občanskou vybavenost. Do centra Moravské Třebové se autem dostanete za 7 minut. V samotném Boršově naleznete obchod s potravinami, poštu i mateřskou školu.

Pokud vás toto místo oslovilo, neváhejte mě kontaktovat pro více informací nebo pro termín osobní prohlídky.

Majitelé si vyhrazují právo vybrat kupujícího dle vlastních kritérií.



Vyřizuje

Mgr. Soňa Suchá

Tel.: 800 811 811

GSM: +420 800 811 811

E-mail: reality@prosperityfs.cz